
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το υπ’ αριθ. 20/2018 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 684/2018                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση πρωτοκόλλων οριστικής παραλαβής της 
προμήθειας «Προμήθεια εξοπλισμού 
εγκατάστασης λυμάτων οικισμού Κάτω 
Βερμίου». 

 
Σήμερα 24 Σεπτεμβρίου του έτους 2018 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:00 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 20-9-2018 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, 
τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων 
και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  33 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Α. Λαζαρίδης, 2) Θ. Αγγελίνας, 3) Χ. Κούτρας, 4) Τ. 
Χατζηαθανασίου, 5) Β. Παπαδόπουλος, 6)Α.Σιδηρόπουλος, 
7)Δ.Κουλουριώτης, 8) Θ. Κορωνάς, 9)Γ.Σοφιανίδης, 10) Ν. 
Μωυσιάδης, 11)Π.Τσαπαρόπουλος, 12) Β.Λυκοστράτης, 13) Γ. 
Κάκαρης, 14)Μ. Παπαϊωάννου, 15)Λ.Ακριβόπουλος, 
16)Γ.Ορφανίδης, 17) Χ. Γαϊτάνου, 18) Ν. Μαυροκεφαλίδης, 
19)Α.Σιακαβάρας, 20)Θ.Τέτος, 21) Μ. Σουμελίδης, 
22)Ζ.Πατσίκας, 23) Α. Καγκελίδης, 24)Γ.Γουλτίδης, 25) 
Γ.Μιχαηλίδης, 26)Ι.Παπαγιάννης, 27)Η.Τσιφλίδης, 
28)Σ.Ελευθεριάδου, 29)Π.Παπαδίνα, 30)Α.Αποστολόπουλος, 
31)Α.Μαρκούλης, 32)Σ.Στουγιάννος, 33)Γ.Μελιόπουλος. 

Δ.Τραπεζανλής, Σ.Διαμάντης, 
Ι.Χειμώνας, Σ.Ασλάνογλου, 
Ε.Ιακωβίδου, Ι.Κυρατλίδης, 
Ν.Τσιαμήτρος, Ν.Μπέκης 

                 Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                               
Ι.Σιδηρόπουλος, Ι.Καραγιάννης, Ν. Αγγέλου 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Ε.Γκόγκα, Χ.Κεχαΐδης, Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, 
Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, Α. Βοργιαζίδου, Γ.Λιλιόπουλος, Α. Πέτρου, Χ.Σταφυλίδου, Α. Κακαγιάννης, Η. 
Μπατσαράς, Κ.Πιστοφίδης, Α.Γκεκόπουλος, Σ.Λυκοστράτης, Χ. Τσανασίδης, Ε.Μοτσιόπουλος, Π. 
Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση προσήλθε ο κ. Γ.Κάκαρης και αποχώρησε ο κ.Ζ.Πατσίκας 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 658/2018 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Γ.Μελιόπουλος, Α.Αποστολόπουλος, Γ.Γουλτίδης 
και προσήλθε ο κ.Η.Τσιφλίδης 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 659/2018 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Α.Αποστολόπουλος, Γ.Γουλτίδης 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 663/2018 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Σ.Ελευθεριάδου, Ν.Μωυσιάδης, Γ.Κάκαρης, 
Α.Μαρκούλης, Σ.Στουγιάννος, Μ.Σουμελίδης και προσήλθε ο κ. Θ.Αγγελίνας 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 664/2018 απόφασης αποχώρησε ο κ.Α.Αποστολόπουλος και προσήλθαν οι κ.κ. 
Μ.Σουμελίδης, Ν.Μωυσιάδης 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 666/2018 απόφασης προσήλθε ο κ. Α.Αποστολόπουλος 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 669/2018 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ν.Μαυροκεφαλίδης, Γ.Ορφανίδης, 
Π.Τσαπαρόπουλος 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 673/2018 απόφασης αποχώρησε ο κ. Α.Αποστολόπουλος 
9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 674/2018 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Π.Τσαπαρόπουλος, Γ.Ορφανίδης, Γ.Κάκαρης 
10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 677/2018 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Γ.Ορφανίδης, Α.Μαρκούλης, Σ.Στουγιάννος και 
αποχώρησαν οι κ.κ. Ν.Μωυσιάδης, Γ.Κάκαρης, Θ.Αγγελίνας, Η.Τσιφλίδης 
11) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 683/2018 απόφασης προσήλθε ο κ. Ν.Μωυσιάδης και αποχώρησε ο κ.Γ.Γουλτίδης 
12) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 684/2018 απόφασης προσήλθε ο κ. Γ.Κάκαρης και αποχώρησε ο κ.Μ.Σουμελίδης 
13) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 719/2018 απόφασης προσήλθε ο κ. Γ.Γουλτίδης 



Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 24ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε 
υπόψη του συμβουλίου το από 18-9-2018 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου τεχνικών 
Αθανάσιου Σιδηρόπουλου, που έχει ως εξής: 

 
ΠΡΟΥΠ. ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ :924.112,35  €. 
ΑΝΑΔΟΧΟΣ :ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ ΑΤΕΕ 
ΣΥΜΒ. ΔΑΠΑΝΗ :700.000,00 € + ΦΠΑ 133.000,00 € = 833.000,00  €. 
Κ.Α ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ :ΚΑ  30/7326.013   

 Στις 7 Απριλίου 2008 υπογράφτηκε η με αρ. πρ. 1320/07-04-2008 σύμβαση που 
αφορούσε στην «Προμήθεια Εξοπλισμού Εγκατάστασης Επεξεργασίας Λυμάτων Οικισμού Κάτω 
Βερμίου (Σέλι)» σύμφωνα με τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ.  

Το απο 7-5-2009 πρακτικό προσωρινής παραλαβής που εγκρίθηκε με την 333/2009 
απόφαση του Δημοτικού συμβουλίου. 

Την με αρ. πρ. 17235/21-6-2018 αίτηση της εταιρείας ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ ΑΤΕ με την οποία 
ζητείται η οριστική παραλαβή του εξοπλισμού. 

Η επιτροπή παραλαβής-παρακολούθησης του έργου  που συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθμό 
250/2008 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας, καθώς και ο κ. Τσακτάνης 
Ηλίας Χημικός Μηχανικός ο οποίος ορίστηκε με την αρ 660/2008 Απόφαση Δημοτικού 
Συμβουλίου παρόντων και των εκπροσώπων του αναδόχου του έργου μεταβάντες στο έργο 
παρέλαβαν το έργο και υπέγραψαν το Πρωτόκολλο Οριστικής Παραλαβής του, όπως αυτό σας 
υποβάλλεται συνημμένα.  

 
Κ α λ ε ί τ α ι  το Δημοτικό Συμβούλιο  
 
να εγκρίνει ή μη το Πρωτόκολλο Οριστικής Παραλαβής της προμήθειας : «Προμήθεια 

εξοπλισμού εγκατάστασης λυμάτων οικισμού Κάτω Βερμίου» 
 
Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Χατζηαθανασίου: Είχα πει την προηγούμενη φορά για την τριμερή σύμβαση που 

υπογράψαμε και ορίστηκε υπεύθυνος παρακολούθησης ο κ.Σοφιανίδης ότι πρέπει να βελτιωθεί η  
λειτουργία των οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης και να είναι πιο αποδοτική.  

Η επωδός κάθε φορά που συζητάμε αυτό το θέμα είναι αυτό που συνήθως ακούμε και το 
είπε και ο κ.Σοφιανίδης «αυτά λέει ο νόμος». Μα εδώ είναι η ουσία κ.Σοφιανίδη, να αλλάξει ο 
νόμος, να γίνει πιο αποδοτικός. Αναφέρουμε παραδείγματα στα πρωτόκολλα παραλαβής, τι 
υπογράφουμε σήμερα κύριοι; Εγώ τουλάχιστον δεν ξέρω τι υπογράφω. Υπογράφω τη βεβαίωση 
περαίωσης της υπηρεσίας, υπογράφω το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής. Λίγα είναι αυτά; 
Χρειάζεται να έρθει στο Δ.Σ.; Θα τα υπογράψω γιατί έχω εμπιστοσύνη αλλά ποιος μου λέει ότι 
έχω δίκιο;  

Άκουσα παράπονα ότι κάποιοι τσιμενταύλακες δεν καθαρίστηκαν, ποιος μου λέει εμένα 
ότι η υπογραφή μου δεν ανταποκρίνεται; Γι’ αυτό λοιπόν ψηφίζω, για την εύρυθμη λειτουργία του 
Δήμου αυτές τις οριστικές παραλαβές, με την επιφύλαξη ότι αδυνατώ να έχω άμεση αντίληψη για 
το αν πραγματικά εκτελέστηκε το έργο έτσι όπως προβλέπει η σύμβαση ή με ιδιώτη ή αλλιώς. 

Όμως επισημαίνω προς τον κ.Σοφιανίδη ότι θα πρέπει να συνεργαστεί με τους καθ’ ύλην 
αρμόδιους, πχ ο νομικός σύμβουλος έχει χίλιες δυο προτάσεις να κάνει, έχει ζήσει όλη τη 
δυστοκία και την πολυνομία στα οχτώ χρόνια της λειτουργίας του εδώ. Δεν είναι δυνατόν να 
συνεργαστεί με αυτούς τους ανθρώπους γιατί απευθύνθηκε σε μένα και είπε αν έχετε τίποτα να 
κάνετε. 33 θέματα είναι, γιατί έρχονται στο Δ.Σ. και ταλανίζουν το Δ.Σ.; Αυτά πρέπει να 
αλλάξουν.  

Η εύρυθμη λειτουργία των οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης περνά μέσα από τη δική 
μας προσπάθεια, λέγοντας σε κάθε διευθυντή ελάτε κύριοι διευθυντές εδώ, πείτε μας χωρίς να 
αλλάξουμε τον νόμο ακόμα τι μπορούμε να κάνουμε για να ελαττώσουμε τη γραφειοκρατία;  

Σας πληροφορώ ότι όταν αναλάβαμε τότε με τον Καλλικράτη, τις κοινωνικές υπηρεσίες 
του Καλλικράτη και προστέθηκαν και οι άλλοι δήμοι, με την κ.Μαρασλή εντοπίσαμε ένα σωρό 



δυνατότητες παρέμβασης για την ελάττωση της γραφειοκρατίας. Γιατί δεν το κάνουμε αυτό με 
κάθε διευθυντή να ελαττωθεί με παρέμβαση χωρίς να αλλάξει ο νόμος; Δήμοι και ΚΕΔΕ 
οφείλουν να κάνουν αυτή τη δουλειά, κ.Σοφιανίδη δική σας υποχρέωση είναι να 
παρακολουθήσετε  για το αποδοτικό έργο αυτής της τριμερούς σύμβασης. 

Σοφιανίδης: κ.Χατζηαθανασίου βάλατε το θέμα και την άλλη φορά, να σας πω δυο τρία 
πράγματα. Ίσως η σχέση σας με τα ηλεκτρονικά με τους υπολογιστές δεν είναι και τόσο καλή, δεν 
ξέρω. Έχει μειωθεί η γραφειοκρατία πάρα πολύ σε επίπεδο εθνικό, δηλ να σας πω κάποια 
πράγματα, το υπουργείο παιδείας ξέρει αυτή τη στιγμή πόσοι μαθητές, πόσες αίθουσες, ποιοι 
μαθητές παίρνουν απουσίες οποιαδήποτε στιγμή χωρίς να στέλνουν χιλιάδες έγγραφα στο 
υπουργείο, αυτό γίνεται ηλεκτρονικά.  

Βλέπω πάρα πολλούς, ακόμη και συναδέρφους, να συνωστίζονται μέσα στις τράπεζες για 
να καταθέσουν ή να μεταφέρουν από τον ένα λογαριασμό στον άλλο 200€ κλπ. Αν ξέρει κάποιος 
τον χειρισμό των υπολογιστών ξέρει ότι αυτά μπορεί να τα κάνει από το σπίτι του.  

Για να έρθουμε σε εμάς κ.Χατζηαθανασίου, νομίζω ότι ζούμε στην ίδια χώρα, όλα αυτά 
είναι ασφαλιστικές δικλίδες για τη μείωση της διαφθοράς που γίνεται από την κεντρική διοίκηση 
για να υπάρχουν ασφαλιστικές δικλείδες για να μην λένε ότι στις πολεοδομίες, στις εφορίες 
«κάποιοι τα παίρνουν». Όταν υπάρχουν αυτές οι επιτροπές, οι επιτροπές πρέπει να τα υποβάλουν 
στη φυσική τους ηγεσία που είμαστε εμείς. Το να ψηφίζουμε εμείς και να βλέπουμε τις αποφάσεις 
των επιτροπών θεωρείτε ότι είναι τόσο δυσβάσταχτο; Ή αυτό είναι η γραφειοκρατία; Η 
γραφειοκρατία μειώνεται και από την κεντρική διοίκηση με αποφάσεις.  

Θεωρώ ότι τα τελευταία χρόνια όποιοι ασχολούνται με τις αποφάσεις που παίρνονται και 
να γίνονται όλα με την ηλεκτρονική διακυβέρνηση, μειώνεται η γραφειοκρατία με ραγδαίους 
ρυθμούς. Τις αποφάσεις όμως πρέπει κάποιοι να τις επωμίζονται. Υπάρχουν επιτροπές οι οποίες 
θα υποβάλουν σε εμάς, αυτό όμως δεν σημαίνει ότι αυτό είναι το μεγάλο πρόβλημα της 
γραφειοκρατίας. 

Χατζηαθανασίου: Εν πάση περιπτώσει, σύμφωνα με τα λεγόμενα του κ.Σοφιανίδη δεν 
χρειάζεται αυτή η τριμερής σύμβαση γιατί αλλιώς εφόσον πάνε όλα θαυμάσια δεν χρειάζεται 
καμία παρέμβαση, δεν χρειάζεται ούτε ο κ.Σοφιανίδης να παρακολουθεί, όλα λειτουργούν 
θαυμάσια, όλα βαίνουν ομαλώς και κατά συνέπεια δεν χρειάζεται να καταπολεμήσουμε τίποτα, 
ούτε γραφειοκρατία υπάρχει.  

Βεβαίως κ.Σοφιανίδη τα σύγχρονα μέσα τα ζω και εγώ, τα αντιλαμβάνομαι, δεν είναι όμως 
έτσι τα πράγματα. Όλοι γνωρίζουμε ότι μεγάλη πληγή και το τέρας της γραφειοκρατίας είναι 
μόνιμα εδώ και οφείλουμε να έχουμε το νου μας, οφείλουμε να κάνουμε τις παρεμβάσεις μας. 
Είναι αδιανόητο να συστήνεται τριμερής επιτροπή, να ξοδεύονται γύρω στα 2.500.000€ στην 
ΕΕΤΑΑ γι αυτή τη δουλειά και εμείς να λέμε όλα πάνε θαυμάσια. 

Σοφιανίδης: Αυτό καταλάβατε ότι είπα; Αφού δεν καταλάβατε τι να σας πω τώρα; Εγώ 
είπα δεν θα γίνονται προτάσεις τώρα; Ότι δεν πρέπει όταν έχουμε προτάσεις να τις κάνουμε; 
Αλλά εσείς μου λέτε τα τσιτάτα του 1974 και 1980, αυτά που λέγαμε πριν 30-40 χρόνια, μείωση 
της γραφειοκρατίας, έτσι γενικά και αόριστα.  

Τα τελευταία χρόνια γίνονται τεράστια βήματα γι’ αυτήν τη μείωση. Αν δεν το 
καταλαβαίνετε μάλλον δεν έχετε καλή σχέση με τους υπολογιστές. 

Καγκελίδης: Διαβάζοντας για τον εξοπλισμό εγκατάστασης λυμάτων Κ.Βερμίου το οποίο 
έκανε μια δεκαετία και από ότι διαβάζω το έργο δεν λειτουργεί και κλάπηκαν και κάποια 
ηλεκτροπαραγωγά ζεύγη και πήγαμε στην αστυνομία, έγινε καταγγελία και γίνεται παραλαβή 
αυτής της προμήθειας, όσον αφορά τι; 

Δήμαρχος: Χωρίς το ηλεκτροπαραγωγικό ζεύγος που κλάπηκε.  
Καγκελίδης: Παραλαβή ποιου; 
Δήμαρχος: Της εγκατάστασης, του κόμπακτ βιολογικού καθαρισμού. Έγινε ένας 

βιολογικός καθαρισμός που δεν δούλεψε, αυτόν τον παραλαμβάνουμε ως προμήθεια, ότι υπάρχει. 
Καγκελίδης: Δουλεύει; Ή μπορεί από την εγκατάσταση να είναι ελαττωματικό; Δεν έγινε 

στην ουσία δοκιμή;  
Πρόεδρος: Νομίζω ότι είναι διαφορετικό, άλλο είναι η προμήθεια όλων αυτών, 

ανεξάρτητα αν δουλεύει ή δεν δουλεύει.  



Καγκελίδης: Αλλά εμείς τον κάνουμε παραλαβή σαν να δουλεύει. Λέει ότι η λειτουργία 
του θα ξεκινούσε δυο χρόνια μετά τη σύνδεση, η σύνδεση ακόμα δεν έγινε. Άρα αυτό 
κατασκευαστικά μπορεί να μην είναι σωστό.  

Πρόεδρος: Εδώ λέει της προμήθειας εξοπλισμού εγκατάστασης. 
Καγκελίδης: Το οποίο θα φαινόταν ότι λειτουργεί μέσα σε δύο χρόνια από τη σύνδεση. 
Σε αυτό το θέμα θα δώσω λευκή ψήφο 
Μιχαηλίδης: Θα ήθελα να πω κάτι για το 27ο θέμα, την έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής 

υπηρεσίας μίσθωσης γκρέιτερ. Για ένα μήνα για τη διάνοιξη του δρόμου δώσαμε 6.500€ με 
απευθείας ανάθεση. Γκρέιντερ έχουμε, οδηγό δεν έχουμε, αν ζητούσαμε ένα διμηνίτη  να 
παίρναμε γι’ αυτό το έργο θα μας κόστιζε το 1/3 των χρημάτων τουλάχιστον. 

Δήμαρχος: Εμείς δεν είμαστε χαζοί. 
Σιδηρόπουλος: Η διαδικασία που λέτε κ.Μιχαηλίδη έχει γίνει από εμάς, πλην όμως ο 

διμηνίτης, κάναμε προκήρυξη για δίμηνο και είχαμε έναν ενδιαφερόμενο από τη Θεσσαλονίκη, 
δεν υπήρξε άλλος. Ήρθε δούλεψε 10 μέρες και έφυγε. Οι ανάγκες μας ήταν άμεσες.  

Αν πηγαίναμε ξανά σε προκήρυξη για το υπόλοιπο ο ένας κίνδυνος είναι ότι δεν υπήρχε 
άλλος ενδιαφερόμενος κι ο άλλος κίνδυνος ότι το χρονικό διάστημα θα ήταν πολύ μεγάλο.  

Έτσι αναγκαστήκαμε, επειδή οι ανάγκες μας ήταν για τη Μακεδονίδα, να πάρουμε και 
χειριστή και μηχάνημα, ζητήσαμε προσφορές και πάλι είχαμε μόνο έναν ενδιαφερόμενο και γι’ 
αυτό και προχωρήσαμε σε αυτή τη διαδικασία. Δεν είχαμε άλλη λύση για το πρόβλημα που 
υπήρχε. Τη διαδικασία με το δίμηνο την κάναμε, δυστυχώς δεν ανταποκρίθηκαν. 

Παπαγιάννης: Μετά από όσα ακούστηκαν από τους συναδέρφους κ.Χατζηαθανασίου, 
κ.Καγκελίδη και κ.Μιχαηλίδη και τα εισηγητικά σημειώματα και τις απαντήσεις θεωρώ  ότι δεν 
καλύφθηκα επαρκώς οπότε θα ψηφίσω αρνητικά για όλα τα θέματα. 

Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση του αντιδημάρχου τεχνικών Αθανάσιου 
Σιδηρόπουλου; 

Υπέρ της εισήγησης του αντιδημάρχου τεχνικών Αθανάσιου Σιδηρόπουλου ψήφισαν 
δεκαεννιά (19) δημοτικοί σύμβουλοι, οι: Α.Λαζαρίδης, Χ.Κούτρας, Τ.Χατζηαθανασίου, Β. 
Παπαδόπουλος, Α.Σιδηρόπουλος, Δ.Κουλουριώτης, Θ. Κορωνάς, Γ.Σοφιανίδης, Ν. Μωυσιάδης, 
Π.Τσαπαρόπουλος, Β.Λυκοστράτης, Γ.Κάκαρης, Μ.Παπαϊωάννου, Λ.Ακριβόπουλος, 
Γ.Ορφανίδης, Χ.Γαϊτάνου, Α.Σιακαβάρας, Θ.Τέτος, Γ.Μιχαηλίδης.  

Αρνητική ψήφο έδωσε ο δημοτικός σύμβουλος Ι.Παπαγιάννης 
Λευκή ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Σ.Στουγιάννος, Α.Μαρκούλης, 

Π.Παπαδίνα, Α.Καγκελίδης 
Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 18-9-2018 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου τεχνικών Αθανάσιου 
Σιδηρόπουλου. 
2.- Τις υπ’ αριθ. 250/2008 & 660/2008 αποφάσεις Δ.Σ. 
3.- Το από 14-9-2018 πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής της ανωτέρω υπηρεσίας  
4.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας 
5.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης) και του άρθρου 96 
του Ν.3463/2006 
 

Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 
 

Εγκρίνει το από 14-9-2018 πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής της προμήθειας 
«Προμήθεια εξοπλισμού εγκατάστασης λυμάτων οικισμού Κάτω Βερμίου», που εκτελέστηκε από 
την εταιρεία με την επωνυμία «ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ ΑΤΕ» με εργολαβία και η δαπάνη της ανήλθε στο 
ποσό των 833.000,00 € με ΦΠΑ. 



Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  684 / 2018 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Πέτρος Τσαπαρόπουλος 

 
 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης     
Θ. Αγγελίνας     
Χ. Κούτρας     
Τ. Χατζηαθανασίου   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Β. Παπαδόπουλος  Ι. Σιδηρόπουλος  
Α. Σιδηρόπουλος  Ι. Καραγιάννης  
Δ. Κουλουριώτης  Ν. Αγγέλου  
Θ. Κορωνάς     
Γ. Σοφιανίδης     
Ν. Μωυσιάδης     
Β. Λυκοστράτης     
Γ. Κάκαρης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Λ. Ακριβόπουλος     
Γ. Ορφανίδης     
Χ. Γαϊτάνου     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Α. Σιακαβάρας     
Θ. Τέτος     
Μ. Σουμελίδης     
Ζ. Πατσίκας     
Α. Καγκελίδης     
Γ. Γουλτίδης     
Γ. Μιχαηλίδης     
Ι. Παπαγιάννης     
Σ. Ελευθεριάδου     
Η. Τσιφλίδης     
Π. Παπαδίνα     
Α. Μαρκούλης     
Σ. Στουγιάννος     
Γ. Μελιόπουλος  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  2-10-2018 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

  
  
  
  
  
  
  
  

 
 
  

 


